
Tisztelt Vásárlónk! 

Köszönjük, hogy az Őrködő Webáruház kamera rendszerét választotta!  

Mint tapasztalt biztonságtechnikai szakember, szeretném segíteni Önt a rendszer 
telepítésében ezzel a részletes útmutatóval, hogy még azok számára is könnyen 
érthető és kivitelezhető legyen, akik még nem telepítettek megfigyelőrendszert. 

A megrendelést követően webáruházunk precízen összeállítja a biztonsági 
rendszerét, amit az online felületünkön megrendelt. A szállításról a GLS gondoskodik, 
így az egész Magyarország területén biztonságosan eljut Önhöz. 

Gondolja át mit szeretne megvédeni, mit szeretne látni és 
megfigyelni! 

A rendszer kiválasztása előtt fontos átgondolni, hogy milyen területeket szeretne 
megvédeni, milyen helyeket szeretne látni és megfigyelni. Milyen látótávolságot 
szeretne elérni éjszaka, nulla megvilágítás mellett az infra ledek segítségével? Ezeket 
az adatokat megtalálja a kiválasztott biztonsági rendszer adatlapján. 

Ha segítségre van szüksége, és szeretne szakemberrel beszélni hívja a 
0620 379-2733 telefonszámot hétfőtől-péntekig 10-18 óráig. 

Mi az a probléma, amit a kamera rendszerrel szeretnénk 
megoldani? 

 A kamera rendszerrel az a célunk, hogy illetéktelen személyeket tartsunk távol 
otthonunktól, irodánktól, nyaralónktól stb; vagy az ott történt eseményeket rögzítsük 
és ellenőrzésünk alatt tartsuk. 

A megrendelés megelőzően figyelembe kell venni azt, hogy ha azonosításra alkalmas 
képet, felvételt szeretnénk rögzíteni, akkor a kamerák elhelyezése fontos szempontot 
képvisel. A kamera javasolt telepítési magassága 3-3,5 méter! Ez abban az 
esetben fontos, ha jól azonosítható képet szeretnénk a felvételen szereplő 
személyről, arcfelismerés, ruházat, tárgy stb. Ez a távolság 2 megapixeles 
felbontásnál 8-10 méter 5 megapixeles rendszernél 10-15 méter között 
mozog.Látószög fix lencsénél 80-90 fok. Ezek a szempontok, amiket figyelembe kell 
venni a telepítést és megrendelést megelőzően. 

A rögzítő és beltéri egység elhelyezése, telepítése az épületen 
belül!  

A hibrid DVR rögzítő elhelyezését mindig jól, és számunkra praktikusan kell 
megválasztani, hogy az egyszerűen kezelhető, és mégis valamilyen szinten védve 
legyen az illetéktelenek elől. A kamerák vezetékei innen fognak kiindulni. Minden 
kamerához csak 1 vezetéket kell kihúzni, kiépíteni, ami majd biztosítja a kamerának 
a 12V-os tápellátását is, és a rögzítőnek a videojelet is. Amennyiben tőlünk 



rendeli a rögzítőbe építhető HDD, merevlemezt akkor azt szakszerűen 
beépítjük, és a rögzítőt beállítjuk. A beállításokat egyénileg is elvégezheti és 
finomhangolhatja a leírás alapján. 

RÖGZÍTŐ LEÍRÁS: 
https://orkodo.hu/shop_ordered/4402/pic/Provision_leiras.pdf 

Kábelek kiválasztása és bekötése egyszerűen! 

  

Alap rendszerünkben 10 méter előre szerelt kábel található, amin minden szükséges 
csatlakozó megtalálható. Választható méret felár ellenében 20 méter és 30 méter is 
lehet. Ezeket a kábeleket be kell húzni a rögzítőtől a kameráig, majd csak 
csatlakoztatni kell a rögzítőhöz és a kamerához - a vezeték más szerelést nem 
igényel. 

 

Kameratáp és rögzítő összekapcsolása: 

https://orkodo.hu/shop_ordered/4402/pic/Provision_leiras.pdf


 

Kamera és kamerakábel csatlakoztatása: 



 

Amikor a kábelt magunknak szeretnénk szerelni! 

  

A kábelt sajátkezűleg, egyszerűen és problémamentesen is megszerelhetjük. Miért 
dönthetünk emellett? 

• Mert a kábelt már korábban beszereltük vagy beszerelték; 
• Pontosan és méretarányosan akarom a kábeleket elhelyezni és kiépíteni; 
• A telepítéskor nem szeretnék a csatlakozók miatt az átlagosnál is nagyobb 

lyukakat fúrni. 

Ebben az esetben a rendszerhez kapott UTP kábelt, videobalunt, és 
tápcsatlakozókat fogjuk alkalmazni az alábbiak szerint: 



 

Utp kábel bekötése: 



 

Ha segítségre van szüksége, és szeretne szakemberrel beszélni hívja a 
0620 379-2733 telefonszámot hétfőtől-péntekig 10-18 óráig. 

További jótanácsok a rendszer telepítéshez 

A rendszer telepítése során fontos, hogy a kamerák látóterét ne korlátozza 
semmilyen akadály, mint például fák, oszlopok vagy épületek. A kamera látóterének 
tisztának és szabadnak kell lennie, hogy a lehető legtöbb területet lefedje. 

A kamera rendszer telepítésekor figyelembe kell venni az időjárási körülményeket is. 
A kameráknak ellenállónak kell lenniük az eső, hó, szél és más időjárási 
viszontagságok ellen. A kamerák vízállóságát az IP besorolás jelzi, ahol az első szám 
a por elleni, a második szám pedig a víz elleni védelmet jelöli. 

A kamera rendszer telepítésekor fontos, hogy a kamerák és a rögzítő közötti távolság 
ne legyen túl nagy, hogy a jel minősége ne romoljon. A kábelek hosszának 
megfelelően válassza ki a kamerák helyét. 



A rendszer telepítésekor érdemes figyelembe venni a jövőbeni bővítés lehetőségét is. 
Ha a jövőben több kamerát szeretne hozzáadni a rendszerhez, akkor a rögzítőnek 
rendelkeznie kell elegendő csatornával a bővítéshez. 

Végül, de nem utolsósorban, a rendszer telepítésekor fontos, hogy a kamerák és a 
rögzítő biztonságos helyen legyenek, ahol illetéktelen személyek nem férhetnek 
hozzájuk. A kamerák és a rögzítő elhelyezésekor figyelembe kell venni a lopás- és 
vandalizmusvédelmet is. 

Remélem, ezek az információk segítenek a rendszer telepítésében. Ha 
további kérdései vannak, vagy szakemberrel szeretne konzultálni, hívja a 
0620 379-2733 telefonszámot hétfőtől-péntekig 10-18 óráig. 

 


